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ΘΕΜΑ: Παρουσίαση χρονοδιαγράμματος επιτροπής Δημοκρατίας και 

Δικαιωμάτων 

Στη Λάρισα, σήμερα 10η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2020, ημέρα Τρίτη και 

ώρα 18.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε 

συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 36451/14-09-2020 πρόσκληση του 

Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Αθανασιάς Γεώργιος, 2) Αντωνούλης 

Αγαμέμνων, 3) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης, 4) Γκουσγκούνη Αικατερίνη, 5) Γουγουλιάς 

Βασίλης, 6) Δαδιώτης Αναστάσιος, 7) Δημοβέλης Ελευθέριος. 8) Ελένης 

Κωνστναντίνος, 9) Ζαρίδης Μιχαήλ, 10) Ζαχαρία Εύη, 11) Καράμπελλα Μαρκέλλα, 

12) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 13) Καφαλή Μάγδα, 14) Κουτσολέλος 

Δημήτριος, 15) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 16) Λαδόπουλος Δημήτριος – 

Αλέξανδρος, 17) Λάζος Ευάγγελος, 18) Μαϊμάρης Δημήτριος 19) Μουλάς 

Πασχάλης, 20) Νικούλη Ελευθερία, 21) Παπαλάμπρος Αντώνιος, 21) Παππάς 

Ευάγγελος, 23) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 24) Ρεντοπούλου Κωνστνατία – Αρετή, 25) 

Σαμαράς Αθανάσιος, 26) Σκάρπου Χριστίνα, 27) Στεργίου Έλλη, 28) Τσαμέτη 

Αγγελική, 29) Τσιαντού Κυριακή, 30) Τσιουμάνης Γεώργιος, 31) Τσούτσας Άγγελος 

- Μιχαήλ, 32) Χαλβαντζάρα Στυλιανή, 33) Χαρούλη Μυρτώ και 34) Χατιλάρι 

Παύλος 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Majd Aldin, 2) 

Αναστασίου Λάμπρος, 3) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 4) Αργύρης Παναγιώτης 5) 

Γιούτσας Δημήτριος, 6) Γκούμα Μαρία 7) Καρανίκας Γεώργιος – Αλέξανδρος, 8) 

Κατσάνου Ευθαλία, 9) Κρεμαστάς Αθανάσιος, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) 

Μαγουλιώτης Δημήτριος, 12) Μπέτσος Νικόλαος, 13) Νασιόπουλος Ευάγγελος, 14) 

Πα:ιτέρης Παναγιώτης, 15) Χατζής Αναστάσιος, 16) Στεφοπούλου Σωτηρία, 17) 

Τσιαμούρας Δημήτριος, 18) Φλώρος Γεώργιος και 19) Ψαριανός Αλέξανδρος 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία καθώς σε 

σύνολο αριθμού συμβούλων 55 παρευρίσκονταν οι 33, αποτελούντες την απόλυτη 

πλειοψηφία αυτού, εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων. 



 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 

«Παρουσίαση χρονοδιαγράμματος επιτροπής Δημοκρατίας και Δικαιωμάτων» 

και αφού έλαβε υπ’όψιν του την εισήγηση του κ. Κωστούλη Απόστολου-Μάρκου, 

Συντονιστή της Επιτροπής Δημοκρατίας και Δικαιωμάτων, η οποία έχει ως εξής: 

Στόχος  της επιτροπής Δημοκρατίας & Δικαιωμάτων να προάγει την ένταξη ομάδων 

που δεν είναι πλήρως ενταγμένες στην καθημερινή ζωή της πόλης μας και να 

αναδείξει τα δικαιώματά τους. Στα πλαίσια ευαισθητοποίησης του ευρύτερου κοινού, 

έχει σχεδιάσει ένα πλάνο δράσεων, το οποίο θα υλοποιήσει κατά τη διάρκεια της 

θητείας της. Συγκεκριμένα: 

α) Διεξαγωγή Webinars για εκπαιδευτικούς, θέμα του οποίου θα είναι ο ρατσισμός 

εντός της σχολικής κοινότητας. 

β) Συνεργασία με φορείς της πόλης (για παράδειγμα σύλλογοι εικαστικών) και 

πρόσφυγες και μετανάστες που διαμένουν για ένα χρονικό διάστημα στην πόλη ήδη. 

Στόχος η διεξαγωγή δράσεων οι οποίες θα φέρουν σε επαφή το ευρύ κοινό της πόλης 

με πρόσφυγες και  μετανάστες ώστε η πόλη να γνωρίσει και να δεχθεί αυτούς τους 

ανθρώπους. 

γ) Συνάντηση με εκπροσώπους φεμινιστικών συλλόγων για την ανάδειξη ζητημάτων 

των νέων γυναικών. 

δ) Επαφή με εκπροσώπους της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας προκειμένου να συμμετέχουν 

πιο ενεργά στον δημόσιο λόγο. 

ε) Συνέντευξη με προσωπικότητες που έχουν προσφέρει στην πόλη. Οι συνεντεύξεις 

θα καταγραφούν και θα διατηρηθούν ως αρχείο που θα παραμείνει στη διάθεση του 

Δήμου. 

Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι οι προτάσεις της Επιτροπής Δημοκρατίας & 

Δικαιωμάτων, οι προτάσεις 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τις άνω αναφερόμενες προτάσεις της Επιτροπής Δημοκρατίας & 

Δικαιωμάτων, καθώς συνάδουν τόσο με τους σκοπούς της Επιτροπής, όσο και με του 

Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας.  

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως 

παρακάτω. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
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